
Scénář 

Paní Brousilová: 00 – 0.23 – představení pamětnice

Žák: 

Paní Brousilová pochází z učitelské rodiny.  Když se v mládí rozhodovala o svém profesním
životě,  tak jí  svým názorem ovlivnila  její  učitelka,  která  krásně vystihla  to,  že při  studiu
učitelství  lze  využít  i  zájem  studentky  o  umění.  A  bylo  rozhodnuto.  Paní  Brousilová
vystudovala pedagogiku a zároveň se věnovala i  umění. Jako dcera učitelky a zástupkyně
školy věděla podle svých slov „ do čeho jde“. Jako učitelka začala svou profesní kariéru v
Jičíně v době komunistického režimu. Komunistický režim ovlivňoval práci učitele, ale pokud
tuto profesi někdo vykonával s láskou, tak zvládl i nástrahy socialismu a do komunistické
strany  nevstoupil.  Určitou  dobu  pracovala  paní  Brousilová  jako  učitelka  a  po  sametové
revoluci dostala zajímavou nabídku, aby se přihlásila do konkurzu na ředitelku školy.

 Paní Brousilová: 0.24 - 1.26 – konkurz na ředitelku a první kroky ve funkci ŘŠ

Žák: 

Jako ředitelka školy zažila spoustu příhod. Ve svém životě vždy chtěla jít do všeho naplno a
nikdy napůl. Tento její životní postoj a jedna zvláštní příhoda výrazně ovlivnily život školy v
Rokytně a obec samotnou.

Paní Brousilová:1.32 - 3. 43 – návštěva otce hledajícího školu pro své děti a sponzorský dar
na tělocvičnu

Žák: 

Báječná  a  moderní  žena  prosazovala  vždy  inovativní  způsoby  učení  i  v době,  kdy  se  o
moderních  formách  učení  pouze  diskutovalo.  Moderní  metody  ve  výuce  prosazovala  už
v době  socialismu  i  v době  po  sametové  revoluci.  Profese  učitelky,  vychovatelky  nebo
ředitelky byly pro ni vždy velkou výzvou. Děti jsou podle ní báječná stvoření.

Paní Brousilová: 5. 20 – 5.47 – co jsou děti pro paní Brousilovou

Žák: 

Paní Brousilovou vždy jí fascinovalo umění a výtvarný směr, proto se dětem věnovala i na
Základní  umělecké  škole v Býšti  i  ve Starých Holicích.  Dokonce se s  dětmi  zúčastnila  i
mezinárodní výtvarné soutěže Bionále v Japonsku, kde získala jedna holčička první místo.
Ale za svůj velký profesní úspěch považuje něco jiného.

Paní Brousilová: 7,31 – 8.37 – profesní úspěch 

Žák: 

Paní Brousilová nás překvapila svým doporučením, jakými máme být v životě.

Paní Brousilová 9.49 - 10.50 – očekávat dobrodružství 


